

梅開二度後領紅牌且輸波 基沙文百般滋味在心頭

歐聯戰報

歐聯小組賽B組昨天凌晨上演馬德里體育會主場對陣利物浦，賽事中充滿戲劇性，客軍頭十五分鐘入兩球只是序幕，本季自巴塞隆拿回流馬體會的法國鋒將基沙文才是主角，他先在上半場「梅開二度」而成為追平英雄，沒想到他在下半場卻因舉腳過高被罰紅牌逐場。利物浦趁勢反擊，終由穆罕默德沙拿射入12碼奠定3：2的勝局，他更以31球超越謝拉特，成為利物浦於歐聯入球最多的球員。

利物浦前季於歐聯16強被馬體會「雙殺」，今仗是雙方在歐洲賽第7次交手，馬體會賽前以3勝2和1負佔優，唯一輸波已是2010年，利物浦終在今仗再次擊敗馬體會。

馬體會主場負利物浦

利物浦有個好開始，開賽僅8分鐘，沙拿便在右路連過3關在中路起腳，皮球省中人後入網，助利物浦領先1：0。5分鐘後，拿比基達在差不多的位置第一時間勁射入網成2：0。滿以為馬體會就此落敗，基沙文在上半場負起追平責任，先於20分鐘近門射成1：2，後於34分鐘殺入禁區射球得手成2：2至完半場。成也基沙文、敗也基沙文，他於53分鐘因舉腳過高踢中羅拔圖法明奴的頭部而被紅牌驅逐出場，他亦因此成為歐聯史上首位射入兩球卻又被罰紅牌的球員。基沙文離場成為今仗勝負的關鍵，多踢一人的利物浦乘勢進攻，76分鐘，後備入替的迪亞高祖達博得12碼，沙拿主射中鵠，助利物浦以3：2擊敗馬體會，全取3分。

馬體會主帥施蒙尼賽後衝入球員通道離開，未有與利物浦主帥高洛普握手。高洛普坦言希望與對方握手，因為這是禮儀，但也許施蒙尼對賽果生氣。施蒙尼則表示，不喜歡在賽後握手的禮儀，因為這對贏家及輸家都感覺不好。



歐聯B組積分榜

排名	球隊	賽	勝	和	負	得球	失球	球差	積分
1	利物浦	3	3	0	0	11	5	6	9
2	馬德里體育會	3	1	1	1	4	4	0	4
3	波圖	3	1	1	1	2	5	-3	4
4	AC米蘭	3	0	0	3	3	6	-3	0

註：截至20日



基沙文（中）近門建功，為馬德里體育會追近比數。
路透社



基沙文（中）射入個人第2球，一度為球隊扳平。
路透社

拿玻里求開齋捧「讓主」

【大公報訊】綜合ESPN FC、香港賽馬會足智彩報道：歐霸盃明天凌晨上演多場賽事，其中包括凌晨3時上場的C組拿玻里主場對陣歷基亞。拿玻里目前於小組僅得1和1負，今仗勝負對爭取出線非常關鍵，況回勇加上對賽往績佔優，主隊有望取勝。歷基

亞意外地兩戰全勝排在小組首位，但最近在聯賽卻連吞敗仗，此消彼長下難望再贏，今仗宜捧「讓球主客和」拿玻里[-2]的「讓主」圖利。

拿玻里仍未在小組取勝，但在聯賽卻錄得開季8戰全勝佳績，今仗爭取出線關鍵一役將會把心神放回這邊。

歷基亞擊敗莫斯科斯巴達及李斯特城連取6分，但最近在本土聯賽連輸兩場，狀態差勁，難望阻止搶分心切的拿玻里。

麥巴比浪費美斯讓射心意

【大公報訊】綜合每日郵報ESPN FC報道：歐聯小組賽周三晚上多場賽事，其中巴黎聖日耳門在A組主場出戰RB萊比錫，主隊憑着阿根廷球星美斯「梅開二度」及麥巴比的入球，險勝客軍3：2，其中賽事末段上演讓射12碼小插曲，美斯放棄爭取「帽子戲法」，未料麥巴比主射一飛沖天。曼城、皇家馬德里及阿積士則分別大勝布魯日、薩克達及多蒙特。

12碼一飛沖天

聖日耳門今仗由美斯及麥巴比領軍，尼馬未有列入大名單之中，他們於9分鐘便由麥巴比長驅直入一射破網成1：0。萊比錫在上、下半場各入一球而反先，安達施華在28分鐘近門撞入追成1：1至完半場；57分鐘，洛迪梅基尼同樣近門撞入助萊比錫反先2：1。落後的

張小倫擬3年後逐步淡出

【大公報訊】記者張銳報道：香港劍擊隊男子花劍「劍神」張家朗和大師兄張小倫繼續人氣高漲，昨天馬不停蹄地在某商場出席公開活動。36歲的張小倫已有初步計劃，在3年後的巴黎奧運會完結後慢慢退下來，他感性地表示，希望在這3年時間內繼續陪伴隊友征戰。至於明年的杭州亞運會，張小倫直言團隊的目標就是男花團體金牌。

談到退役，張小倫透露未有特別去想，但他表示自己比較喜歡計劃人生。他透露打完3年後的巴黎奧運會後會慢慢退下來，希望3年內陪伴隊友繼續征戰。作為大師兄，張小倫希望每一個比賽都能出席，現在隊內競爭激烈，年輕運動員快速成長亦是好事，他表示自己不能鬆懈，需要比年輕隊員付出更多。



張小倫（右）與張家朗昨出席公開活動。
大公報記者張銳攝

港特奧會助選手備戰世界賽

【大公報訊】特殊奧林匹克冬季世界賽將於2023年1月在俄羅斯的喀山舉行，香港特殊奧運會昨天表示，正協助香港運動員備戰，同時，該會將於12月舉行「友里計劃」啟動禮，以加強智障人士與社會的聯繫。

香港特殊奧運會主席林穎伊、香港特殊奧運會速度滑冰運動員黃兆妍等昨出席活動，談到一直透過香港特殊奧運會舉辦的運動比賽、教育活動等，推動智障人士的身心發展，鼓勵智障人士參與運動，亦希望推動共融社會以消除隔閡。

12月舉行「友里計劃」啟動禮

林穎伊表示，特殊奧林匹克冬季世界賽由於新冠肺炎疫情而延至後年舉行，為協助本港

的運動員備戰，將在本地繼續舉辦不同活動，包括11月舉行的滾球比賽，以及12月舉行的雪鞋競走比賽等。此外，12月初更會舉行香港特殊奧運會「友里計劃」啟動禮，讓大眾可以近距離接觸一眾健兒，從而了解特殊奧運及一眾本港健兒代表的訓練日常與比賽點滴。同時，透過計劃成為喜愛的運動員的粉絲，一起在他們接下來的每一場比賽支持打氣。

黃兆妍大讚香港特殊奧運會為運動員出力，她說：「香港特殊奧運會關注運動員於運動以外的發展，包括舉辦領袖計劃等，為運動員提供全面發展的機會。我受惠於香港特殊奧運會所舉辦的活動，於運動場上發揮運動才能之外，同時於領袖計劃當中發掘及發展我的表達能力、組織能力、領導能力等。」



林穎伊（右二）與黃兆妍（右一），以及香港特殊奧運會執行委員王健安（左一）和何迪夫昨出席特殊奧運會啟動禮。

伍家朗丹麥賽旗開得勝

【大公報訊】丹麥羽毛球公開賽昨天上演單打項目的32強，其中男單，香港「一哥」伍家朗狀態出色，以22：20、21：19戰勝日本球手西本拳太，在東京奧運會後的首場比賽便收穫勝仗。（NOW631台今晚11時直播賽事）

伍家朗現時世界排名第9，西本拳太則排名第16，賽前已預計兩人戰況會膠着。

昨仗兩局都鬥至最後的關鍵時刻，伍家朗在關鍵分的把握比西本拳太出色，最終以直落兩局

取勝。伍家朗在16強將迎戰隊友李卓耀和印尼球手拉斯達維度之間的勝者。

混雙方面，香港的張德正／吳詠瑢爆冷以21：17、21：19淘汰馬來西亞組合陳炳順／吳柳螢，晉級16強。